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DYyHKLMIO0, 3aAaHHYI0 dDOoOpMYynoUu
y=log x,
roe a>0, a +1

Ha3bIBAKOT NorapudpMmnueckKkomn
¢dyHKLMEN C OCHOBaHUEM a.



OcHoOBHble cBOUCTBA PYHKLINY
y=10g X, a>0, a #1
a

D(y)=R,

E(y)=R

Hynun: y=0 npu x=1

NMpoMeXYyTKMN 3HAKOMNOCTOAHCTBA:

npn 0<a<l1 y>0 npun xe€(0;1);,y<0 npn xe(1;
0 )-

n,3:'4 a>1y>0 npum xe(1;,0);y<0 npm xe
(0;1).

NMpoMe>XXYyTKN MOHOTOHHOCTM:

npn 0<a<l1 pyHkuns ybbiBaert;
npn a>1 ¢yHKUnss Bo3pacraer.

DKCTPEeMYMbI: HeT.



I pagpux pynkyuu:

yA yA

y=log,x, 0<a<i




I pachuxu
NOKA3amenbHoU U 102apumudeckou (hyHKyu

y A y

a>1 0<a<l



Haumu obnacms onpeoenenus hynkyuu.:

[. y=log (x-5)

Obnacmeb onpeoenenus 102apupmudecKko
Gynxyuu — R . Iloomomy oannas @ynkyus
onpeoenerna 0 x, npu komopwix x-3>0. T.o.

Dy)=(5;x)
2. y=log sin x

Jlaunas hynkyus onpeoenena 0Jis X, npu KOmopwvix

sin x >0.
T.0. D(y)=(2nk; n+2nk ), keZ



CpasrHumo:

[. log,7 ulog 10

Jocapugmuveckas yrnkuyus ¢ ocHosanuem,

oonvuium 1,603pacmaem Ha 8cell YUCTIOBOU
y > >

npsamou. T.k. 10>7, mo log,10 > log,7 .

2. log, 7 ulog, 10

Jozapugmuueckasn hynkyus ¢ ocnosaruem,
MeHbuum 1,yovieaem na eceu 4UCi080U NPSMOU.
T'x. 7<10, mo log,7 > log, 10.



““ y=log3(x-1)

1. D(y)= (1;0)
2. E(y)=R
3. y=0 npu x=2

4. ynkuyus eozpacmaem

< y=log x+1

1. D()=R,
2. Eg)=R

3. y=0 npu x=2

4. pynkuun yovieaem










Takyro KpMBYI-O onucuBaeT nsmxyu.;aaca TOYKa, paccTosHne ot

nosioca KOTop

_ onucbiBaeMbITEEETRINGR M oM — B apudMeTUUECKON.

Puc. Jlorapitmm-eckas cnipanb







